

STORY COMPETITION ENTRY NO 3



"说你是猪就是猪 除了吃喝 什么都不会", 男人对女人骂道。有时候 男人还会为了件小事 而大发雷霆 甚至是对女人拳打脚踢 弄得女人脸清鼻肿。

但女人并没有因为男人的行为 而反驳他 而是默默地把这一切发生的事 吞回肚子里 自己一个人感到伤心 难过 受伤。你们知道是为什么吗? 为什么她能放下自己自尊 来让别人羞辱自己吗?

那是因为她为了她想要守护的人。

女人并不是没有想过要离开 但是男人却总是说他做出的暴力行为 都是最后一次 希望女人给他机会 也会把孩子养大 送孩子上大学 所以女人一时心软 也就留了下来。一方面也是因为 她担心 害怕自己给不了她想要守护的人的生活条件 所以宁愿被人羞辱 受委屈 也决定留下来。

就这样过了十几年 孩子们长大了 也有能力为女人带来更好的生活 这些都是女人一直盼望已久的事 她也觉得自己做的一切都是值得的 虽然也不是什么很惊天动地的事 但至少孩子们过得好 她就心满意足了。

或许对普通人来说 这个故事可能说不上是英雄专 但在孩子们心中 她永远是个英雄 一个可以为了他们 付上一切她能做到的事。就算 让他受到委屈 受到暴力倾向 她也无怨无悔。她就是孩子们的妈妈。试问有谁 可以容忍 精神与肉体上将的折磨这么多年? 这可是需要非常大的勇气 坚强的内心 才能办到的事。

可能大家觉得她傻 明明可以选着丢下她的孩子 自己转身离开 但是 试问天下有母亲会铁石心肠地 把孩子们丢在一个危险人物身边呢?